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ete.), il faut éliminer toute trace ou toute cause d’hy
introductions accidentelles d’air sont a évilter. On p
vage des différentes picces préalablement a leur asse
montage, on insuffle dans le circuit de I’air préalah
ché par refroidissement ou 4 'aide d’un déshydratant,
L’emploi des déshydratants (s.

s celui-ci se trouve le mécanisme de la compression
une poulie extérieure. Le compresseur, placé dans
';; simple cylindre oscillant sur deux tourillons, et
ton massif; il fonctionne complétement immergé
) d’huile chimiquement neutre, qui remplit les vides
S nuisibles, empéche I'usure et combat I’échauffement
1 rure de calcium, etc.) a 'aide de issement constant sur les parois du condenseur.

e velés 2 ou 3 fois par jour est as s un arbre coudé, le piston aspire les vapeurs émises
Riddl:  L’opération est plus nuisible qu 1

E par exemple, on laisse les absor
o [fl = I s’hydrater exagérément. v
= Iz Unilés hermétiques. Un dispositi
2 pas tres répandu en France, mai
! attrait certain, consiste a enfern
“ et le compresseur dans une en :
§ (fig. 72). Le moteur est alors en
le fluide frigorigéne et I'huile
L’encombrement est réduit et le
fuites sont amoindries. On n'a
occuper du graissage, ni a crai
de courroies.
L’aulofrigor (fig. 73) est une s
cienne, mais particuliére, du proce
reil travaille en wvase clos et nes
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it et les refoule déns le condenseur sur la péri-
pere a nouveau la liquéfaction. Le liquide régénéré
ile par différence de densité et retourne dans le
lifiérence de pression.

n. permet de supprimer tous les organes donnant
tions : bielles, clapets, soupapes, joints presse-
robinets de réglage et méme les manometres,
Sert a elle-méme d’appareil de sireté, en cas de
§ntelle de la température du condenseur.

= agents réfrigérants actuellement connus peuvent
le fonctionnement de cette machine dont I’en-
graissage des deux paliers extérieurs.

Fig. 73. soupapes ni presse-étoupe. Le
trique (2 et 3) entraine par l'intel
arbre vertical le piston du compresseur (5). Ce derni
frigorigéne a I’état gazeux en (6), le refoule dans
d’ou il passe dans une autre ‘chambre (8), et enfin
seur (9) ot le fluide se liquéfie sous I'action de I'e
tion qui circule dans la chemise (10). Liquéfié, I'a
qui est I’éther diméthylique, est injecté dans re
ou il s’évapore par suite de la dépression. 3
Le frigorigéne A. S. (Audiffren-Singriin) (fig. 74) es > comportent un condenseur A air, voire méme
original qui a résisté a I’épreuve du temps. 4 détente directe.
L’appareil se compose de deux capacités sphériq' 2 (1
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absorption, qui ne possédent aucune piéce en

e §
N ] S A s o o i A drr st Tas n Al Latia LA s vrala i




